



小记者

周刊

奉化

小猴又迟到了

201班小记者 李庚积

小猴力力爱睡懒觉,所以上学也经常迟到。这不,你看——“丁零零——”床边的小闹钟响了。力力打了个哈欠,一下子关掉闹钟开关,气冲冲地说:“哼,你这讨厌的小闹钟,真烦人!”说完,翻了个身就又睡着了。大约过了十几分钟,小猴揉揉眼睛醒来了,一看闹钟,呀,已经八点了!他急忙从床上蹦起来,刷牙洗脸,拿起一个苹果边啃边背着书包出门了。

到了学校,已经上课了。小猴红着脸,低着头走进了教室。山羊老师看看手表,生气地说:“力力,今天你整整迟到了27分钟!”小猴力力非常后悔。

指导老师 周亚珍

小白兔的眼睛变红了

403班小记者 陈雯

你知道小白兔眼睛为什么是红的吗?

传说有一天,森林里要举行一个大型运动会。小白兔是森林里的跑步健将,而他的对手却是一只小乌龟。小白兔得意洋洋地笑了笑说:“不就是一只乌龟嘛,哼,小菜一碟。”

比赛就要开始了。小乌龟抱着勇气和希望来到了比赛现场。“预备——跑!”裁判一声令下。小兔子就像是离了弓的箭一样,一溜烟地飞奔过去了。而小乌龟才刚出起点,一边蠕动一边喊着:“加油,加油!”小白兔跑了一半往后看了看,突然停了下来,自言自语道:“哈哈,也不知道那家伙跑了多远了,说不定刚起步三四十米呢。我先休息会吧,反正他跑得那么慢。”不一会小白兔就呼呼大睡。

太阳落下了山坡,小乌龟一步一步,不紧不慢地爬着,不仅赶超了小白兔,还获得了跑步比赛的第一。此时的小白兔,还在半山腰睡觉呢!动物小伙伴们用热烈而持久的掌声庆祝小乌龟获得了第一,被掌声惊醒的小兔子也闻声而来。“天哪!”小兔子坐在地上哇哇大哭起来。三天三夜过去了,小兔子的眼睛也被哭红了,再也没能恢复。

橘子黄了

604班小记者 曹佳琪

周六午后,天气晴好!我们去燕山摘橘子。秋天的山上层林尽染,山间小溪清澈见底。我们怀着愉悦的心情来到橘园。

映入眼帘的是满山坡的黄澄澄的橘子。它们像一盏盏小灯笼挂在枝头,有时还“摇摇”身体,仿佛在说:“来呀!来呀!快来摘我呀!”惹得弟弟口水直流。一阵风吹来,桔子们还随风扭动着身体,好像一场滑稽的跳舞比赛,十分有趣。大人们选中一棵树后放下篮子有序地摘起来。而我们小孩子纯粹是为好玩,不信,你瞧!有的小孩像猴子一样蹦来跳去,一会摘树顶的橘子,一会捡树下的橘子;有的孩子从树上摘下一个大橘子,着急地掰开就吃,如果比较酸,他便会“呸呸”地吐掉,随手一扔;还有的只顾着抓蟋蟀玩。

我拿出一个橙黄的橘子,掰下一片放入嘴中,那淡淡的馨香,酸甜的滋味,好像一股甘泉,流进了我的心田。弟弟说:“我以后要当果农,种很多很多的橘子,给我自己吃,吃到撑不下了为止!”说完,便拍拍圆滚滚的肚子,大家都笑起来,笑声充满了整个山谷。

指导老师 王波婉

万能的字典

404班小记者 张莎莎

有一天,妈妈说带我去买一本字典。我们出发去对面的店里买了一本,我看见本子的最前面有四个大大的字——“新华字典”。回到家里,我问妈妈这字典拿来干嘛呢?她说可以帮助我们查字啊!她接着说:“它有两种查法,一种是音序查字法,另一种是部首查字法。用音序查字法先找要查的字的拼音大写,再查拼音。然后翻到拼音后面那个页数就可以找到你想找的字了。如果是部首查字法,你先找偏旁再查笔画,然后也是翻到后面的页数,再找到那个字,然后,还可以知道它的意思,组词。”

字典很有用,我们以后碰到不认识的字就可以找它帮忙了,太方便了。

指导老师 李杨

闪光的“破书”

204班小记者 徐奥运

今天张老师让大家发新书,我和我们班的周佳麒同学一起得到了这个光荣的任务。开始发了,我悄悄地跟周佳麒说千万别把不好的书发给我,要挑一本完全崭新的新书。发着发着,我发现有一本边角皱起来的新书,正不知道该发给谁时,周佳麒看见了说:“这本书给我吧,没关系的。”我想想之前跟他说的话顿时羞红了脸。

我马上把这本书留给了自己,我发现自己也闪光了。

指导老师 张洁莹

秋天

303班小记者 罗松

秋天来了。周围大树上的叶子都变成金黄的了。橘子和苹果都成熟了。突然,一阵秋风吹过,吹到我的脸上,暖暖的。我们全家一起在森林里野餐。弟弟拿起一大把金黄色的叶子,金黄色的叶子像一朵朵金色云朵一样洒在我的头上。爸爸和妈妈坐在野餐毯子上看着我和弟弟。整个金黄色的树林里飘扬着我们全家的笑声。树林里有许多青色的草地,许多可爱的小花,许多高大的树木。

秋天多么美丽!

秋之韵

302班小记者 西灿文

秋天到了,天空格外的晴好。一阵阵清凉的风吹来,不时还夹杂着香气扑鼻而来,我们感受到了秋天的凉爽,是的,秋天来到了我们身边。

庄稼地里一片金黄,高粱举起燃烧的火把,稻海翻起金色的波浪……果园里,梨树挂起金黄的灯笼,苹果露出红红的脸颊……

虽然秋天花儿的种类没有春天那么多,但对于秋菊而言,这正是一个怒放的季节。你瞧,公园里,马路旁,它们开得多么热烈呀,远远望去,美极了!

秋天的脚步正在向我们靠近,让我们用心地好好感受一下秋天的味道吧!

指导老师 马沁沁

愉快的秋游

402班小记者 罗红梅

我期待的秋游又到了,这一路真的是风景宜人,景色优美。

慈林烧烤基地很快便到了,我们争先恐后地下了车,排着队去登山。这里的竹子如同人一样笔直地站着。各种各样的蝴蝶在空中翩翩起舞,黄的,粉的,红的……美丽极了。我们走过了花香弥漫的小路,看到了高山流水的景色,听到了鸟儿欢乐愉快的歌声。

登山之后,我们终于开始烧烤了,我和我的小伙伴一个劲地往盘子里加肉加菜,把盘子都挤满了。吃完烧烤,我们到了拔河场地。经过两轮激烈的比赛,我们班的男生连胜两局,女生却是连输两局。比赛过后,我们还玩了“荡绳”。

指导老师 包燕敏

方桥小学

专辑



蒲公英(剪纸)

502班小记者
指导老师 王波婉

刘冬雪

朋友的心

502班小记者 陈文阳

今天,我们学校举行运动会,我非常要好的朋友——金欣铭,要参加上午的百米跑步,我们都替她紧张。我用手拍一拍她的肩膀说:“加油,我在终点等着你!”

比赛就要开始了,金欣铭的表情很激动、紧张。她双手按住起跑线,左腿蹲在起跑线上,右脚向后顶住地面,仿佛随时准备冲出起跑线。比赛开始了,一开始她遥遥领先,跑着跑着她的力气渐渐用完了,第二名同学便超越了她,我们几个朋友分布在跑道的周围,为她呐喊助威。我们的心都跟着金欣铭一起跳动着。

快到终点了,金欣铭“呼”地冲上去,一下子超过了第一位同学,此时,她已经累得气喘吁吁,满头大汗了。我们几个朋友都围在她周围帮她捶捶腿、擦擦汗。我们的心紧紧聚到了一起。

指导老师 谭二萍

滑板记

203班小记者 胡旭东芮

暑假里,妈妈买回了一个蓝色滑板,上面还有动画片里《熊出没》的图案,我非常喜欢。

可是我一站上去就摔下来,试了好几次结果还是一样,于是我生气地对妈妈说:“站也站不上去怎么学呀!我不要了,让姐姐一个人玩好了。”妈妈却对我说:“只要你肯努力,坚持不懈,一定会学会的。”我听了妈妈的话,和姐姐一起认真地学起来,刚开始要人扶着,后来慢慢地就能一个人滑一小会,就这样连续练了好几天,现在我终于能独自滑行了。

这次学滑板,让我明白了做任何事情,只要能坚持下去,最后肯定能成功的。

指导老师 王尔娜

秋天的快乐

304班小记者 张胜发

秋高气爽的一天,老师带我们去果园摘果子。

果园里的景色美丽极了:红红的枫叶像一枚枚邮票。黄黄的银杏叶像一面面小扇子。金黄色的田野像金色的海洋。

果园里的果子诱人极了:梨香香的,菠萝甜甜的,还有苹果、橘子,各种各样香甜的气味,紧紧勾住了我们的小脚。

我们开始摘果子了。同学们有的摘果子,有的拿着银杏叶奔跑着,有的在看农民伯伯收稻谷,还有的在观察地上的枫叶……

秋天真是一首充满丰收和欢乐的歌曲。

我最喜爱的密码本

501班小记者 杜俞蓉

我最喜爱的本子是一个密码本。

这个本子的封面是一个穿着粉色裙子,扎着小辫,手里拿着羽毛笔正在写信的小女孩。图案上还有很多珍珠、宝石、花朵镶嵌其中,很是漂亮。

这个本子是三年级的时候我用我自己的零花钱买下的。现在这里面记录着我的很多小秘密:我的心情,我的故事,我的悄悄话……

这个笔记本我至今珍藏着,在我心中它现在已经不是一个本子,而是我的一个好友。如果你问我一个人去旅行最想带上什么,那我的回答一定是这个笔记本。

我觉得我们每个人都应该有这样一个笔记本,它里面装着你不愿和家人分享的心情,不愿和伙伴诉说的故事,它里面装着你成长的历程,记录着你的梦想。

关爱世界

602班小记者 郑琼

同学们,你们有被关爱过吗?有关爱过他人吗?现在跟我一起走进关爱世界吧!

我们先到第一站:孤儿院。虽然这里简陋但却有着无比尊贵的爱。我想之所以建起孤儿院是因为想让那些从小就失去父爱、母爱的孩子体会到这个世界并不残酷,想让孩子从悲伤中走出,来到这个快乐的世界……

接着我们去第二站:养老院。这是一所专为老年人提供的场所,爷爷奶奶有的在聊天;有的在打麻将;有的在看电视;有的在打牌……

下一站去哪呢?让我想想,对了,学校。为何来学校?因为老师愿意将自己的毕生所学传授于我们!

最后想问同学你们爱地球吗?对于小学生来说只要你每天坚持讲文明、不乱丢垃圾……就是爱地球;那祖国呢?你就只要每天坚持认真学习就可以了。

帮助他人,快乐自己

小记者 盛超璐

今年夏天,我在街上溜达时,看见了一位瘫坐在地上老人,我毫不犹豫地跑了过去,可是我的脑海里浮现出一个新闻——一个女大学生去扶一位倒在地上的老人,不料这位老人反而诬陷她把他推倒了。要不要过去把这位老人扶起来呢?矛盾的心理快把我折磨疯了。老人看了看我,说:“小姑娘,您能够帮我拿一下我口袋里的药吗?谢谢你了。”我马上过去帮这位老奶奶拿口袋里的药,这位老奶奶吃完药后,说:“谢谢你啊,小姑娘。”

社会需要爱心,人类需要帮助。让帮助他人,快乐自己成为每一个人的座右铭吧!